

Rachunek bankowy: ING Bank Śląski o/Będzin 02 1050 1227 1000 0023 2264 1180

NIP: 625 23 517 65

REGON: 240736063

KRS 0000291742
Sąd Rejonowy
Katowice-Wschód
w Katowicach,
Wydział VIII
Gospodarczy

SEKRETARIAT:

nr. tel. (32) 269 89 51
fax (32) 269 89 68

DZIAŁ TECHNICZNY

nr. tel. (32) 269 89 60

**BIURO OBSŁUGI
KLIENTA**

nr. tel. (32) 269 89 57

DZIAŁ KSIĘGOWOŚCI

nr. tel. (32) 269 89 67

WINDYKACJA

nr. tel. (32) 269 89 76

**DZIAŁ ORGANIZACJI I
KADR**

nr. tel. (32) 269 89 53

**DZIAŁ EKSPLOATACJI
SIECI**

nr. tel. (32) 295 72 04

**DZIAŁ UTRZYMANIA
RUCHU**

nr. tel. (32) 295 72 01

DYSPOZYTOR

NR ALARMOWY 994

nr. tel. (32) 295 72 09

nr. tel. (32) 295 72 10

fax (32) 295 72 07

**ZARZĄD SPÓŁKI
STANOWI:**

Artur Smagorowicz
Prezes Zarządu

KAPITAŁ

ZAKŁADOWY:

50 673 200,00 zł

ZP/12/U/2020

Czeladź, dn. 16.10.2020 r.

WYJAŚNIENIE 4
W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

„Usługa outsourcingu IT – Data Center”
- sygnatura ZP/12/U/2020

W związku z wniesionymi zapytaniami po ustalonym terminowo czasie, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie 1. *W treści § 7 ust. 1-3 umowy zawarto zapisy, które w przypadku świadczenia usług outsourcingowych data center, standardowo – ze względu na ich specyfikę – powinny obciążać wyłącznie Zamawiającego. Prosimy o ich usunięcie.*

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę .

Pytanie 2. Prosimy o dodanie w § 7 ust. 8 punktów 5) i 6) o treści:

„5) wydajność i stabilność aplikacji Zamawiającego, zainstalowanych przez Zamawiającego na zasobach Data Center Wykonawcy;
6) utracone korzyści i szkody pośrednie, a w szczególności za utratę przychodów, zysków bądź klientów Zamawiającego.”

Odpowiedź 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę .

Pytanie 3. Prosimy o dodanie w § 7 ust. 10 i 11 o treści:

„10. Wszelka odpowiedzialność Wykonawcy, związana z zawarciem i realizacją Umowy, ograniczona jest do wysokości trzech miesięcznych wynagrodzeń Wykonawcy netto, o którym mowa w § 5 ust. 2 Umowy, łącznie dla wszystkich zdarzeń, przez cały okres obowiązywania Umowy.
11. W ramach monitoringu własnej infrastruktury, Wykonawca uprawniony jest do podejmowania działań mających na celu zwiększenie bezpieczeństwa sieci teleinformatycznej i urządzeń oraz ograniczenie podatności usług internetowych na cyberataki, w tym z użyciem automatycznych skanerów podatności. Powyższe działania wykonane zostaną w sposób nie naruszający integralności oraz wydajności systemów produkcyjnych.”

Odpowiedź 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę .

Pytanie 4. Prosimy o wydłużenie terminu określonego § 13 ust. 4 pkt. a) do 6 miesięcy.

Odpowiedź 4: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę .

Pytanie 5. Prosimy o dodanie w § 14 ust. 5 o treści:

„5. Umowa może być rozwiązana przez Wykonawcę, bez okresu wypowiedzenia oraz obowiązku naprawienia przez Wykonawcę jakiegokolwiek szkody;

ADRES DO KORESPONDENCJI: 41-250 CZELADŹ, UL. KATOWICKA 42

e-mail: sekretariat@wodociagi.czeladz.pl

NIP: 625 23 517 65

REGON: 240736063

KRS 0000291742
Sąd Rejonowy
Katowice-Wschód
w Katowicach,
Wydział VIII
Gospodarczy

SEKRETARIAT:

nr. tel. (32) 269 89 51
fax (32) 269 89 68

DZIAŁ TECHNICZNY

nr. tel. (32) 269 89 60

**BIURO OBSŁUGI
KLIENTA**

nr. tel. (32) 269 89 57

DZIAŁ KSIĘGOWOŚCI

nr. tel. (32) 269 89 67

WINDYKACJA

nr. tel. (32) 269 89 76

**DZIAŁ ORGANIZACJI I
KADR**

nr. tel. (32) 269 89 53

**DZIAŁ EKSPLOATACJI
SIECI**

nr. tel. (32) 295 72 04

**DZIAŁ UTRZYMANIA
RUCHU**

nr. tel. (32) 295 72 01

DYSPOZYTOR

NR ALARMOWY 994

nr. tel. (32) 295 72 09

nr. tel. (32) 295 72 10

fax (32) 295 72 07

**ZARZĄD SPÓŁKI
STANOWI:**

Artur Smagorowicz
Prezes Zarządu

KAPITAŁ

ZAKŁADOWY:

50 673 200,00 zł

1) w przypadku opóźnienia się przez Zamawiającego z zapłatą wynagrodzenia za jeden pełen okres płatności, pod warunkiem uprzedniego wyznaczenia Zamawiającemu dodatkowego 14 dniowego terminu do zapłaty;

2) odmowy udostępnienia przez Zamawiającego danych oraz informacji koniecznych do prawidłowej realizacji Umowy.”

Odpowiedź 5: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę .

Pytanie 6. *Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca spełni wymóg określony pkt. II pkt. 9 Ogłoszenia oraz pkt. III pkt. 9 SIWZ w przypadku posiadania Świadectwa Bezpieczeństwa Przemysłowego III Stopnia o klauzuli Poufne.*

Odpowiedź 6: Tak. Zamawiający potwierdza, że Wykonawca spełni wymóg określony pkt. II pkt. 9 Ogłoszenia oraz pkt. III pkt. 9 SIWZ w przypadku posiadania Świadectwa Bezpieczeństwa Przemysłowego III Stopnia o klauzuli Poufne.

Pytanie 7. *Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty w formie elektronicznej, podpisanej certyfikowanym podpisem elektronicznym i dostarczanej na adres: sekretariat@wodociagi.czeladz.pl ?*

Odpowiedź 7: Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty w sposób opisany w pytaniu. Zgodnie z zapisem pkt X – specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający przewiduje złożenie oferty w formie pisemnej.

Ponieważ warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje termin składania ofert – przedłużony do dnia 21.10.2020 r. do godziny 11:00 (oraz termin otwarcia ofert: w tym dniu o godzinie 11.30).

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Artur Smagorowicz